Zadanie 1. (0-1)
Wartosc wyrazenia zapisanego w ramce to wspoirzedna jednego z punktow zazna-
czonych na ponizszej osi liczbowej.
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Ktory to punkt? Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.
A. Punkt P
B. Punkt R

C. Punkt S
D. Punkt T

Zadanie 2. (0-1)

Ktore z ponizszych dzialan ma wartos¢ wieksza od 50? Wybierz wilasciwg odpo-
wiedz sposrod podanych.

A. 6,87 - 6,9

B. 100:1,9

C. 15,87 + 34,1

D. 80,78 - 30,87

Zadanie 3. (0-1)
Trojkat ABC jest rozwartokainy i rownoramienny.
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Ocen prawdziwoS¢ podanych zdan. Wybierz P, jesSli zdanie jest prawdziwe, albo F —
jesli jest falszywe.

Kat BAC ma miare 30°. P | F

Kat ACB jest piec razy wiekszy od kata CAB. P F

Zadanie 4. (0-1)
Ktora liczbe nalezy wstawic¢ w kratke, aby otrzymac najmniejszy wynik?

B[ |=5
Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
A. -2

B. -1

C. 1

D. 2



Zadanie 5. (0-1)
Plan nowego osiedla wykonano w skali 1: 6 000. Wsrod ulic tego osiedla znajduja sie
miedzy innymi ulice Lipowa i Sosnowa.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedzi sposrod A i B oraz sposrod C i D.

Na planie ulica Lipowa ma diugosc¢ 4 cm.
W rzeczywistosci jej dtugosc wynosi A/B. A.240m  B.24000m

W rzeczywistosci ulica Sosnowa ma 420 m.
Na planie jej dlugos¢ wynosi C/D. C: 70 emi D. 7cm

Zadanie 6. (0-1)

Uczniowie klasy VIc ogladali film przyrodniczy. Ich zadaniem bylo ustalenie, jak
nazywaja sie ogladane w filmie ptaki. Diagram przedstawia, ilu sposrod 25 uczniow
klasy VIc poprawnie rozpoznato i nazwalo poszczegdlne gatunki ptakow.

30

25

20

15

10

liczba uczniow

sroka sojka wrobel sikorka kos jaskotka

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, albo F —
jesli jest falszywe.

2 uczniéw klasy VIc rozpoznato sroke. P | F

0,04 uczniow klasy VIc¢ nie rozpoznato wrobla. P | F

Zadanie 7. (0-1)
Na szkolna wycieczke kazdy uczen wptacit 300zt. Po wycieczce okazato sie, ze

nie wszystkie wptacone pienigdze zostaly wykorzystane i kazdemu uczniowi zwro-
cono 20% wptaconej kwoty.

Ile zlotych zwrocono kazdemu uczniowi? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A, bzl
B. 15 zi
C. 60 zi
D. 150 zt



Zadanie 8. (0-1).

Zosia wycieta dwa papierowe kota do dekoracji klasy. Wieksze kolo ma Srednice
0 6 dm dluzsza od Srednicy mniejszego kota.

Jaka dlugos¢ ma promien wiekszego kola, jezeli mniejsze kolo ma promien
o dlugosci 2dm? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposSrod podanych.

A. 4dm

B. 5dm

C. 8dm

D. 10dm

Zadanie 9. (0-1)

Panowie Malinowski i Pawlowski umowili sie na spotkanie w Sandomierzu. Pan
Malinowski musial pokona¢ 20km, aby dojecha¢ do miejsca spotkania. Droge te
pokonal ze Srednia predkoscia 60 kilometrow na godzine. Pan Pawlowski jechal do
Sandomierza ze Srednig predkoscia 80 kilometrow na godzine, a podroz zajeta mu
30 minut.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedzi sposrod A i B oraz sposrod C i D.

Pan Malinowski jechal na spotkanie A/B. A. 20 minut  B. 40 minut
Pan Pawlowski, jadac na spotkanie, przejechat C/D. C. 24 km D. 40 km

Zadanie 10. (0-1)
Boki rownolegioboku maja 4 cm i 2 cm.

Wsrod podanych nizej zdan jedno zdanie jest falszywe. Zaznacz to zdanie.

A. Obwod tego rownolegtoboku jest rowny 12 cm.

B. Diuzsza przekatna tego rownolegtoboku moze mie¢ dtugosc 7 cm.

C. Jesli katy ostre tego rownolegtoboku maja 70°, to jego katy rozwarte maja 110°.
D. Przekatna dzieli ten rownoleglobok na dwa trojkaty o rownych polach.



Zadanie 11. (0-2)
Wojtek przygotowywal prezentacje. Godziny rozpoczecia i zakonczenia przez niego
pracy podane sa w tabeli.

Uzupeinij ostatnig kolumne tabeli.

Dzien tygodnia Poczatek pracy Koniec pracy Czas pracy
Poniedzialek 152 1630
Wtorek 183 1950
Sroda 1720 1915

Ile czasu zajelo Wojtkowi przygotowanie prezentacji? Wynik podaj w godzinach.

Zapisz wszystkie obliczenia.

Odpowiedz:

....................................................................................................................................................................

Zadanie 12. (0-3)
Zosia kupita 75 dag gruszek po 5,60zt za kilogram i 1,3 kg jabtek po 5zt za kilo-
gram.

Ile kilogramow wazyly zakupione owoce? Ile Zosia zaplacila za cale zakupy?

Zapisz wszystkie obliczenia.

Odpowiedz:
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